

Конкурсный отбор на предоставление грантов в форме субсидий на проведение крупных научных проектов по приоритетным направлениям научно-технологического развития



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации сообщает о проведении конкурсного отбора на предоставление **грантов в форме субсидий на проведение крупных научных проектов** по приоритетным направлениям научно-технологического развития в целях реализации подпрограммы «Фундаментальные научные исследования для долгосрочного развития и обеспечения конкурентоспособности общества и государства» государственной программы Российской Федерации «Научно-технологическое развитие Российской Федерации».

Конкурс проводится в соответствии с Правилами предоставления из федерального бюджета грантов в форме субсидий на проведение крупных научных проектов по приоритетным направлениям научно-технологического развития, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2019 г. № 1902.

Предмет конкурса: отбор проектов, направленных на проведение фундаментальных научных исследований по тематикам, утвержденным Экспертным советом по формированию тематик крупных научных проектов по приоритетным направлениям научно-технологического развития и критериев их конкурсного отбора.

Крупный научный проект должен быть направлен на проведение фундаментальных

научных исследований по тематикам, определенным экспертным советом:

Математические науки;
Компьютерные и информационные науки;
Физические науки и астрономия;
Химические науки и науки о материи;
Науки о Земле и об окружающей среде;
Биологические науки;
Энергетика, механика и машиностроение;
Медицинские науки;
Сельскохозяйственные науки;
Социальные науки;
Гуманитарные науки.

Проект может предусматривать проведение исследований консорциумом исполнителей в составе Участника конкурса и его соисполнителей из числа научных и/или образовательных организаций высшего образования.

При этом участник конкурса должен выступать головным исполнителем, доля которого в общей стоимости предстоящих исследований по Проекту должна превышать долю любого другого привлекаемого в составе консорциума соисполнителя.

В рамках Консорциума должны быть установлены:

распределение участия членов Консорциума в реализации крупного научного проекта;
отношения субординации и координации между членами Консорциума;
распределение между членами Консорциума прав на результаты интеллектуальной деятельности, полученные при выполнении крупного научного проекта;
распределение между членами Консорциума обязательств по достижению целевых показателей реализации крупного научного проекта.

Срок выполнения проекта не должен превышать срок, указанный в объявлении о проведении конкурсного отбора.

Запрашиваемый объём финансирования из федерального бюджета для выполнения проекта не должен превышать предельный размер гранта, указанный в объявлении о проведении конкурсного отбора, в том числе в пределах одного финансового года.

Запрашиваемые средства гранта должны направляться исключительно на обеспечение (возмещение) затрат на выполнение проекта.

Проект не должен являться повторением исследований, выполненных в предшествующие периоды и(или) выполняемых в сроки реализации проекта за счёт бюджетов различных уровней и(или) иных источников.

Участник конкурса вправе подать не более одной заявки на участие в конкурсе. При этом такой участник вправе принимать участие в Конкурсе в качестве соисполнителя в составе консорциума по другим заявкам на участия в Конкурсе.

Предельный размер гранта по одному Соглашению (гранту) составляет: не более 300,0 млн. рублей, в том числе:

на 2020 год - до 100,0 млн. рублей;

на 2021 год - до 100,0 млн. рублей;

на 2022 год - до 100,0 млн. рублей.

Срок выполнения проекта:

Начало: с даты заключения Соглашения.

Окончание: не позднее «31» декабря 2022 г.

Более подробная информация размещена на официальном сайте Минобрнауки России https://www.minobrnauki.gov.ru/ru/documents/card/?id_4=1209

Доступ к интерактивным формам на Портале регистрации заявок на участие в конкурсе, размещенном по адресу: <http://konkurs.ntr.ru> для подготовки заявок на участие в конкурсе в электронном виде будет открыт «30» апреля 2020 года.

Участие представителей СПбПУ осуществляется централизованно. Организационно-методическое сопровождение конкурса осуществляет Отдел сопровождения конкурсов (1-й уч. корпус, 324 к., тел. 294-03-54, электронная почта: steshenkov@spbstu.ru)

Прием документов на конкурс будет осуществляться Отделом сопровождения конкурсов в срок до **22 мая 2020 года**

Для подтверждения участия в конкурсе необходимо предоставить в Отдел сопровождения конкурсов [заявку о намерении](#) принять участие в конкурсе.